个人简介：
焦梦雨，性别女，汉族，于2001年7月6日出生于安徽省亳州市涡阳县龙山镇。共青团员，入党积极分子，于2020年入学桐城师范高等专科学校旅游与公共管理系高专20商务日语班。本人于2020年12月在桐城师范高等专科学校“第五届外语文化节”日语朗读比赛中荣获二等奖；2021年1月13日在2020年度新冠肺炎疫情防控期间，表现突出，被评为“先进个人”。

[bookmark: _GoBack]正文：
旅管系国家励志奖学金获得者焦梦雨事迹材料
焦梦雨
（旅游与公共管理系商务日语班）
一、认真负责：
我在2020年新入学的时候，积极自我推荐担任大学班长的职位。每天奔波于辅导员的指令与同学们的各种疑问中。刚开学就要忙于同学们的个人学籍信息转入，团员关系转入。每天在请教学姐们的经验，在总结同学们遇到的各种问题，汇总，统一解决。每天熟悉刚接触的文件制作与处理，礼貌与新同学们打交道沟通交流。一边虚心请教老师，一边认真学习老师学姐的经验。在校期间主动参加2020年度新冠肺炎疫情情防控，制作同学们晨午晚体温检查表，一日三次测量同学们的体温，如有发现异常，会主动上报辅导员，为疫情防控献出一份力。我每天都会统计出勤，同学们出勤率较高，都能做到不迟到、不早退，有事请假。课堂积极性较高，能够保质保量地完成作业。同学们学会利用学校各种设施以及方便的互联网资源，涉猎更多的知识，丰富了自己的知识库。越来越多的同学为学习所投入的时间与精力大于以前，为了自己的目标去努力，尤其临近考试时最为突出。由于学分制度的实行与深入，同学们都能在学习和纪律上严格要求自己，班级管理有了很大的改善。年终考试，我们班同学基本都能过关，且成绩优秀，获得老师的好评。
二、勤奋好学
我在刚收到录取通知信息的时候，看到了自己进入了我所不熟悉的一个专业，我当时就抱着要充分不了解自己的专业，去询问了家里面包含知识的家长。刚开学接触一个从未涉及的语言，是有点懵懵懂懂，经常犯迷糊，但是正是学习的时候，日语学起来还是真的难。在跟着专业老师的教导下，对自己的专业有着极大的好奇心，充满了兴趣。在接下来的日子，都会在空闲时间，背诵自己所学过的单词和课文。在星期六和星期天的时候，会早起朗读课文和单词，遇到不认识的语法也会主动询问老师，在总结课本知识记录自己的笔记。希望自己可以学有所成，不辜负老师的期望。
三、乐于助人
我在刚进入校园，结识了好多可爱，友好的同学们。开学第一天见到未来要和自己相处的几位热情的室友，在跟他们的相处中，我们互相帮助，互相学习。在生活上我会遇到一些问题，有好多时候会生病，但是我拥有一个百宝箱，会及时治病，也会帮助室友保持健康，远离疾病；学习上我自主学习时间长，比其他人记得牢固一些，也会帮助同学们解决学习上遇到的问题，一起学习自己的专业知识。
四、待人友善
我在与他人相处的时候，会认真听训他人的意见和建议，不与他人争吵。在学校学习遇到不理解的事情会虚心请教，也不会主动固执自见。班级气氛和谐融洽，班委会议以及班级会议发言比较积极，对班级的工作提出可行的意见和建议。同学之间互相帮助，互相促进。班干部分工明确，都能够合格的完成自己的职责，班务工作有所提高。班委工作逐渐步入正轨，同时班委会成员之间增添了不少默契。遇到他人需要帮忙也会主动上去帮忙，会微笑跟他人打招呼，遇到不认识的人询问问题，也会提出自己的意见帮助他。
五：善于团队工作
对待工作认真负责，善于沟通、协调有较强的组织能力与团队精神；活泼开朗、乐观上进、有爱心并善于施教并行；上进心强、勤于学习能不断提高自身的能力与综合素质。在在学生会每月的团日活动，学校组织的活动，都会积极组织同学们一起学习，参与实践中，丰富同学们的校园生活。我能承受一定的工作压力，能服从上司的工作安排，并有着自己的工作方式。我会用自己的能力，为人诚信开朗，勤奋务实，认真负责，有较强的适应能力和协调能力，愿意服从集体利益的需要，具备奉献精神。旨在实践中学到更多的知识，提升自己的能力。一年时间里，组织同学们参加学校运动会，很感谢组织委员、宣传委员、文体委员的协助，运动会很成功吧，发现班里的同学都是运动健儿，总是有一阵高过一阵的喝彩。大家为了争得班级荣誉都积极进取，为成绩出谋划策，表现出了良好的精神风貌。在学校其它社团组织的活动，我们班同学也表现出很高的积极性，为自己的大学生活增加了绚丽的色我们班的部分同学还参加了专业知识的樱花学社。不少同学在班级活动和组织策划方面做了不少努力。

师长点评：
焦梦雨同学能够积极完成任务，带领班级同学参加活动。学习热心，待人友善能够很好地和同学相处，组织调动同学们的积极性。
——辅导员 杨翠华
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