个人简介：
我是来自安徽省宿州市的一名共青团员田彪，男，汉族，出生于2000年5月20日，于2020年就读于桐城师范高等专科学校，现在在旅游与公共管理系英语教育专业。

正文：
人生没有彩排，也不能重来
——旅管系国家奖学金
获得者田彪事迹材料
田彪
（旅游与公共管理系 高专20英语教育）
俗话说得好:先成人,后成才。因此,我进入大学的第一件事便是首先在思想上对自己进行了严格的规定和要求。时刻追求上进,坚持不懈的学习思想政治理论,努力提高自己的思想政治觉悟和道德修养,认真学习党的各项方针政策,并努力付诸实践,对党有了更加清晰的认识与了解。同时，我也积极向党组织靠拢,加强政治理论的学习,努力提高自己的道德修养,时时刻刻以一名优秀大学生的标准来要求自己,成为了一名光荣的入党积极分子。作为一名入党积极分子,我一直严格要求自己,用实际行动来证明自身的价值,努力发挥先锋模范作用,积极参加学院开展的各项活动,时刻以高标准来衡量自己的一言一行。
我认为做事先做人,人不立,事不成。我始终用一颗真诚的心,赢得老师和同学的信任。一年多来,我遇到过不少困难,受过不少挫折,尽管如此,我一直都乐观向上,不为眼前的困难所吓倒,相信我的未来一定会很美好!在老师的指导下,我学到了许多东西,也成长了许多。同时我也积极的关心和帮助一些有需要和困难的同学,尽自己的所能去为他们解决一些问题。严于律己,宽以待人,在各方面努力实现自己的价值。我要感谢老师以及我的同学一直以来对我在生活上的关心与照顾。我一直以一个积极乐观、坚强自立、自强奋进、热心奉献的精神状态生活着,一直以一个关心社会、参与公益、服务同学的大学生的标准要求自己,一直以一个严于律己、高度负责、勤俭朴素、艰苦奋斗的标准来要求自己。因为我始终相信一个人的价值所在是由他对别人所作的贡献来衡量的。
作为学生,我们的主要任务还是学习,而学习最重要的就是珍惜时间,踏踏实实地走好脚下的每一步,"人生没有彩排,也不能重来,把握好每一次演出的机会就是最好的珍惜!"。我们应该利用好宝贵的大学时光,通过不断地学习不断的积累理论知识,通过参加比赛锻炼实践能力,在充实自己的过程中不断的成长起来,丰富起来,追求的是内在的饱满,而不是表面上的虚华。所以在学习上让自己勤奋刻苦,踏踏实实,无论多苦多累也不怠慢放松学业,并且利用大量的课余时间去图书馆阅读收集资料,从而进一步的加强和武装自己,因为我深知只有努力学好了文化知识,才能够不断的丰富和塑造自己,才能够把自己逐渐的培养成一个有深度,有广度,有内涵的有用之才。在过去的一年多时间里,在老师和同学的帮助下以及我自己的努力下我在各方面有了很大的进步。
一个人来到一个陌生的城市求学,已经是一件非常勇敢的事情了,那就努力把这件勇敢的事情变成一件精彩的事情吧。就像《树上的男爵》里的柯西莫爬到高高的树上。当你离开一贯身处的环境,隔开距离重新审视,就能发现不一样的景致。不断提升自身拥有,保持自我意志,摆脱康德所说的“咎由自取的受监护状态”,只有这样,我才能成为我。
最后，我想说，有时候拼命努力的自己，真的会感到身体疲惫不堪,但是每当这时回头望一望自己走过的路,付出努力的那一个个瞬间,我会拥有一种幸福感与满足感。有时候并不是所有的追求都是为了获得一个结果,任何事情无论结果如何,至少在以后回忆时,我们可以毫无遗憾的说我已经尽力了,这便足矣。我一生致力追求的最大目标便是“回首以往,我可以问心无愧毫无遗憾地对自己说一声‘无怨无悔’。”
路漫漫其修远兮,吾将上下而求索。我很荣幸能够获得国家励志奖学金这份荣誉,这不仅是对我已有的学习成绩的一份肯定,更是对我接下来生活一种莫大的激励,我一定会坚持良好的习惯,充分发挥自己的优点,及时发现并改正自身不足,时时告诫自己不骄不躁,始终以乐观向上的态度朝着目标奋斗下去,将专业知识运用到实践中,努力为家乡、为社会、为国家贡献自己的微薄之力。


师长点评：
该生家庭经济情况一般，且自幼患有残疾，行动不便；家庭收入较低，开支较大，属于建档立卡贫困生。该生在校各方面表现较好，成绩优秀，学习认真努力，积极进取，乐观向上，符合励志奖学金评审条件。
——高专20英语教育专业辅导员 余艳琼
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